

Каникулы-2010

«ДТП», в котором никто

16 июля в Лесном произошло ДТП – «Дорожно-транспортное... путешествие», в котором участвовали мальчишки и девчонки из оздоровительных лагерей. К счастью, как вы уже догадались, это название популярнейшей юным горожанам игры, которую вот уже четвертый год проводит отдел внутренних дел совместно с Детской библиотекой и парком культуры и отдыха, и ни один ребенок – не пострадал. Более того, мероприятие прошло азартно и, что называется, – на одном дыхании!

Команд было три – «Островок» (школа 74), «Апельсин» (школа 76) и «Пешеходы» (СДЮСШОР «Факел»). Первый этап – гонки на «Веломобилях», причем нередко оказывалось так, что стартовавший вперед всех на финише оказывался последним. В итоге первой стала команда «Пешеходы», второй – ребята из «Островка», третьей – жизнерадостные «Апельсины».

Вторым этапом была проверка знаний Правил дорожного движения. Каждой команде нужно было правильно ответить на как можно большее число вопросов. Исполняющий обязанности заместителя командира взвода ДПС ОГИБДД Лесного Роман Окишев отметил неплохие познания ребят в этой важной сфере.

А третий этап состоял из литературного блока конкурсов. Вначале сотрудники Детской библиотеки провели разминку, а затем дети с удовольствием отвечали на каверзные вопросы, на которые не каждый-то взрослый с ходу ответит. Ну например, сколько тысяч лет назад была построена первая дорога (оказывается, 4 тысячи лет) или как переводится с латыни слово «велосипед» (ребята верно решили, что «быстроног»). Юные автордиды знали практически все! А кроме того, они угадывали назначение дорожных знаков, верно указывали, за какой эмблемой «спрятались» известные производители автомобилей, вспоминали действия сказочных героев в дорожно-транспортных ситуациях – словом, за этих детей не стоит волноваться: если что случится на дороге, то не растеряются. Завершилась игровая часть «Путешествия» творческими презентациями команд – стихами, песнями и танцами!

Пока жюри подводит итоги, подсчитывая баллы и жетоны за правильные ответы, ребята занялись любимым на таких мероприятиях делом – катанием на веломобилях. Но все равно главное в этот момент – ожидание: какая же команда – самая эрудированная и получит главный приз от парка культуры и отдыха – бесплатные билеты на аттракционы.

И вот Елена Белова, инспектор по связям со СМИ ОВД по городскому округу «Город Лесной», оглашает победителями «Дорожно-транспортного путешествия – 2010» стали юные фигуристки СДЮСШОР «Факел». А всего на одно очко от них отстали команды «Островок» и «Апельсин». Также все команды-участницы получили сюрпризы от хлебокомбината Лесного и наших стражей порядка.

Профилактика уже самых настоящих ДТП – дорожно-транспортных происшествий – с участием юных лесничан, облакаемая вот в такие игровые и в то же время требующие серьезной подготовки формы, – наверное, это то самое действенное «оружие», которое реально может повлиять на обстановку на улицах Лесного. Хочется, чтобы как можно больше взрослых и ребят были привлечены к таким мероприятиям, и тогда не будет происшествий, останутся лишь веселые путешествия!

Наталья ФРОЛОВА.
Фото Ивана МЫШКИНА.



Презентация победителей.

не пострадал!



Команда «Апельсин».



27 Нижняя Тура. **28**
ИЮЛЯ встречай! ИЮЛЯ

Цирк «ТРЮК» (Москва)
Начало в 18.30.
Цена от 200 рублей.
Билеты продаются в ДК
Центральный рынок,
Класса цирка.

Купол цирка расположен на пустыре.
Аттракцион двухгорбых верблюдов!
Веселый клоун-озорник!
Нильский аллигатор!
Воздушные гимнасты!
И многое другое!
Детям до 3-х лет бесплатно!

Внимание! Акция «2+1»!
При покупке двух билетов третий в подарок при наличии этого купона!

реклама Сектор _____ Ряд _____ Место _____